



СТОЛИЧНА ОБЩИНА  
РАЙОН „БАНКЯ“



## ПОЗДРАВИТЕЛЕН АДРЕС

ДО ГОСПОЖА Д. ГЕРАСИМОВА - ДИРЕКТОР  
ДО КОЛЕКТИВА И ВЪЗПИТАНИЦИТЕ НА  
78. СУ „ХРИСТО СМИРНЕНСКИ“ - ГР. БАНКЯ

За първи път българската образователна система пристъпва към първия учебен ден с противоречиви чувства. Вярвам обаче, че тревогата ще отстъпи пред радостта от завръщането в класните стаи. На първия учебен ден пожелавам на целия екип на 78. СУ да провокира своите възпитаници да бъдат внимателни и отговорни. Отговорност е ключовата дума, която трябва да ни води през тази учебна година, защото всяко наше действие рефлектира върху останалата част от човечеството. Пожелавам на всички да бъдете търпеливи, решителни и с лекота да се справяте с новите условия за провеждане на учебния процес. Убеден съм, че всяко предизвикателство ни усъвършенства и ни превръща в наше по-добро Аз.

Поздравявам г-жа Герасимова за нейното встъпване в длъжност директор. Нека бъде успешно и ползотворно начинанието и грижите, които вече полага за развитието и модернизиранието на училището.

Честито на всички първокласници, за които първият учебен ден е символ на тяхното порастване!

Честито на всички осмокласници, които избраха 78. СУ за своето гимназиално образование и са част от двете модерни паралелки „Софтуерни и хардуерни науки“ и най-новата специалност „Извършване на термални процедури в балнеологични и други възстановителни центрове“!

Успешна последна учебна година на всички дванайсетокласници - за вас предстоящият период е крайгълен камък и е свързан с важни решения за бъдещето!

Скъпи ученици, въоръжени със силата и светлината на знанието вие можете да побеждавате и да живеете като достойни млади хора, които крепят бъдещето. Подгответе се за мисията си на хора, изпълнени с добродетели, и на организатори на живота в красивата ни Родина. По пътя си ще имате подкрепата на своите възпитатели и на целия педагогически и непедагогически колектив на училището. Заедно сте сила. Заедно можем да вървим напред по път, съчетал традиция и модерни времена, които ви предстои да изпълните с дух и съдържание. Честита нова учебна година и нека тя донесе дълготрайни знания, удовлетворение и радост на всички!

На добър час!

**РАНГЕЛ МАРКОВ**

Кмет на СО район „Банкя“



15.09.2020 г.